ORG.0012.4.4.2019

Protokół nr 4/ EKSTiP/2019
z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu. Turystyki i Promocji 
w dniu 20 lutego 2019 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 15.30. Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 13 Radnych, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nagranie z Komisji stanowi załącznik do protokołu. 
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:
- Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy - Magdalena Boniecka – Duchna.
- Członek Zarządu Powiatu – Ewa Lubianiec.
- Dyrektor Powiatowej Biblioteki Publicznej w Piasecznie – Izabella Butkiewicz.

- Dyrektor Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Piaseczno - Łukasz Załęski
- Zastępca Dyrektor Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Piaseczno – Sylwia Chojnacka – Tuzimek.
Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Przyjęcie protokołu:
- Nr 3 EKSTiP z 16.01.2019r.

· Zaopiniowanie projektów uchwał:
- w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury.
- w sprawie częściowego zwolnienia dyrektora Zespołu Szkół Zawodowych im. ppor. E. Gierczak w Górze Kalwarii z obowiązku realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru zajęć.
- w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół Zawodowych im. ppor. Emilii Gierczak w Górze Kalwarii.

- w sprawie składania wniosków o przyjęcie do publicznych liceów ogólnokształcących, techników i branżowych szkół I stopnia prowadzonych przez Powiat Piaseczyński w roku szkolnym 2019/2020.
- w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych w przedmiocie budżetu obywatelskiego powiatu piaseczyńskiego.
· Wolne wnioski i sprawy różne. 
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka przedstawiła porządek posiedzenia wraz ze zmianą.
Komisja głosami: za – 12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia wraz ze zmianą.
Ad.2 Przyjęcie protokołu.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poddała pod głosowanie protokół 
Nr 3/EKSTiP/2019 z dnia 16 lutego 2019 roku,
Komisja głosami: za – 12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała protokół.
Ad.3 Zaopiniowanie projektów uchwał:
· w sprawie częściowego zwolnienia dyrektora Zespołu Szkół Zawodowych im. ppor. E. Gierczak w Górze Kalwarii z obowiązku realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru zajęć.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poprosiła Naczelnika Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalenę Boniecką – Duchnę o przedstawię projektu uchwały w sprawie częściowego zwolnienia dyrektora Zespołu Szkół Zawodowych im. ppor. E. Gierczak w Górze Kalwarii z obowiązku realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru zajęć.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna przedstawiła projekt uchwały w sprawie częściowego zwolnienia dyrektora Zespołu Szkół Zawodowych im. ppor. E. Gierczak w Górze Kalwarii z obowiązku realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru zajęć.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka, 
Radna Bożena Zarzeczna.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie częściowego zwolnienia dyrektora Zespołu Szkół Zawodowych im. ppor. E. Gierczak w Górze Kalwarii z obowiązku realizacji tygodniowego, obowiązkowego wymiaru zajęć.
Komisja głosami: za – 12, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
· w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół Zawodowych im. ppor. Emilii Gierczak w Górze Kalwarii.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poprosiła Naczelnika Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalenę Boniecką – Duchnę o przedstawię projektu uchwały w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół Zawodowych im. ppor. Emilii Gierczak w Górze Kalwarii.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna przedstawiła projekt uchwały w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół Zawodowych im. ppor. Emilii Gierczak w Górze Kalwarii.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka, 
Wicestarosta Piaseczyński Zdzisław Lis, Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna, Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec, Radna Bożena Zarzeczna.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania sztandaru Zespołowi Szkół Zawodowych im. ppor. Emilii Gierczak w Górze Kalwarii.
Komisja głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
· w sprawie składania wniosków o przyjęcie do publicznych liceów ogólnokształcących, techników i branżowych szkół I stopnia prowadzonych przez Powiat Piaseczyński w roku szkolnym 2019/2020.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poprosiła Naczelnika Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalenę Boniecką – Duchnę o przedstawię projektu uchwały w sprawie składania wniosków o przyjęcie do publicznych liceów ogólnokształcących, techników i branżowych szkół I stopnia prowadzonych przez Powiat Piaseczyński w roku szkolnym 2019/2020.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna przedstawiła projekt uchwały w sprawie składania wniosków o przyjęcie do publicznych liceów ogólnokształcących, techników i branżowych szkół I stopnia prowadzonych przez Powiat Piaseczyński w roku szkolnym 2019/2020.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka, Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna, Wicestarosta Piaseczyński Zdzisław Lis.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie składania wniosków o przyjęcie do publicznych liceów ogólnokształcących, techników i branżowych szkół I stopnia prowadzonych przez Powiat Piaseczyński w roku szkolnym 2019/2020.
Komisja głosami: za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
·  w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych w przedmiocie budżetu obywatelskiego powiatu piaseczyńskiego.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poprosiła Radnego Sergiusza Muszyńskiego o przedstawię projektu uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych w przedmiocie budżetu obywatelskiego powiatu piaseczyńskiego.
Radny Sergiusz Muszyński przedstawił projektu uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych w przedmiocie budżetu obywatelskiego powiatu piaseczyńskiego.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka, Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec, Radny Sergiusz Muszyński, Wicestarosta Piaseczyński Zdzisław Lis, Radna Magdalena Mika – Kosior, Radna Bożena Zarzeczna. 
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych w przedmiocie budżetu obywatelskiego powiatu piaseczyńskiego.
Komisja głosami za – 13, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
· w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poprosiła Dyrektora Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Piaseczno Łukasza Załęskiego o przedstawienie informacji o zamiarze połączenia samorządowych instytucji kultury.
Dyrektor Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Piaseczno Łukasz Załęski przedstawił informację o zamiarze połączenia samorządowych instytucji kultury.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poprosiła Dyrektora Powiatowej Biblioteki Publicznej w Piasecznie Izabellę Butkiewicz o przedstawienie informacji o zamiarze połączenia samorządowych instytucji kultury.
Dyrektor Powiatowej Biblioteki Publicznej w Piasecznie Izabella Butkiewicz – poinformował, że największym problemem biblioteki jest lokal. Dodała, że księgozbiór jest wybitny, pedagogiczny. Staramy się na bieżąca go uzupełniać. W roku 2018 zarejestrowało się 1402 osoby, osób zarejestrowanych w bibliotece jest około 11.000 osób. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka, Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec, Wicestarosta Piaseczyński Zdzisław Lis, Radny Sergiusz Muszyński, Dyrektor Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Piaseczno Łukasz Załęski, 
Radna Katarzyna Paprocka, Radna Bożena Zarzeczna.
Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zamiaru połączenia samorządowych instytucji kultury.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 3, wstrzymało się – 2 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
Ad. 4 Wolne wnioski i sprawy różne. 
Radna Magdalena Mika – Kosior poinformowała, że Urząd Miasta Stołecznego Warszawy w dniu 18 lutego 2019r podpisał deklarację LGBT+ dla Warszawy. Zaproponowała, aby Rada stworzyła podobną deklarację LGBT+. Odniosła się do pkt. 3 deklaracji pod nazwą: „Latarnik”, który dotyczy szkół. 
Ad.5

Przewodnicząca Komisji Jolanta Zawadzka – Ładecka podziękowała Radnym i zamknęła posiedzenie Komisji.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 17:30
Przewodnicząca
Komisji Edukacji, Kultury, Sportu

Turystyki i Promocji

      Jolanta Zawadzka – Ładecka.
  Protokół sporządziła
Aleksandra Rutkowska
